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Přeplavala kanály La Manche a Catalina, pravidelně se účastní světových i evropských
šampionátů v zimním plavání, z mistrovství Evropy 2024 si přivezla několik zlatých medailí
a opakovaně obhájila titul mistryně České republiky. Řeč je o úspěšné dálkové plavkyni
Andree Klementové z klubu Ledních medvědů Třebíč.

„Andrea je výjimečná sportovkyně, která dokazuje, že i z Vysočiny vede cesta na světové stupně
vítězů. Její medailová bilance a odhodlání reprezentovat svůj klub i náš kraj si podporu jednoznačně
zaslouží,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla po jednání Rady Kraje Vysočina, která 12.
ledna 2026 odsouhlasila Andree finanční podporu.

„Aktuálně se připravuji na Mistrovství světa ve Finsku, které se koná na přelomu ledna a února, a
Mistrovství Evropy, které bude následující měsíc v Itálii. Zde budu reprezentovat klub Ledních
medvědů, město Třebíč, Kraj Vysočina, ale i Českou republiku. Budu se účastnit závodů v zimním
plavání v různých délkových disciplínách,“ přiblížila Andrea Klementová, která studuje vysokou školu
v Brně.

Krajskou finanční podporu pro úspěšnou plavkyni z Vysočiny vítá i náměstek hejtmana pro oblast
školství, mládeže a sportu Pavel Řehoř: „Andrea je inspirací nejen pro mladé sportovce. Díky její
vytrvalosti a obrovskému úsilí přináší Vysočině mezinárodní uznání. Podpora talentovaných
sportovců z regionu patří k našim dlouhodobým prioritám.“

Andrea Klementová získala 2. místo v kategorii dospělých žen sportovkyň v krajské anketě Sportovec
Kraje Vysočina za rok 2024. Kraj Vysočina podpořil úspěšnou plavkyni po čtvrté. V minulosti přispěl
na náklady spojené se sportovní přípravou na Mistrovství světa v zimním plavání 2023 konaného ve
Francii a také s přeplavbou kanálu La Manche i kanálu Catalina v Americe.

Úspěšný sportovci mohou žádat o krajskou finanční podporu v programu Fondu Vysočiny Účast na
mistrovství a pořádání mistrovství 2026, a to od 12. ledna do 31. 10. 2026. Kraj Vysočina podpoří
účast na mistrovství Evropy nebo na mistrovství světa až do výše 50 tisíc korun.
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